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Tlačová správa 

Belopotockého Mikuláš 2025 

5. – 8. júna 2025, Liptovský Mikuláš 

 

V Bratislave – 30. mája 2025 – Belopotockého Mikuláš 2025: 50 rokov tvorivých stretnutí 

a odhodlania ukazovať všetky farby života a sveta. 

 

Od 5. do 8. júna 2025 sa Liptovský Mikuláš ponorí do slávnostnej atmosféry jubilejného 

50. ročníka celoštátnej postupovej súťaže a prehliadky neprofesionálneho divadla dospelých 

– Belopotockého Mikuláš. Dom kultúry sa opäť stane centrom ochotníckeho divadla a ponúkne 

to najlepšie zo súčasnej neprofesionálnej scény. Divákom sa predstaví 13 súťažných 

inscenácií, ktoré postúpili z krajských kôl z ôsmich regiónov Slovenska. 

 

13 súborov, 13 inscenácií, 13 pohľadov na svet 

Tohtoročná trinástka nie je len číslom – je symbolom. Symbolom zmeny a odvahy prekročiť 

hranice istoty a rásť. V starovekých kultúrach trinástka znamenala prechod – prechod do 

večnosti. Trinásť divadelných výpovedí o svete a živote prehovorí na javisku svojím vlastným 

hlasom a poetikou. 

Číslo trinásť v tomto ročníku symbolizuje všetkých slovenských divadelných ochotníkov, ktorí 

vykračovali a stále vykračujú za hranice komfortu. Vchádzali a vchádzajú do neistoty – tvorivej, 

ale aj finančnej. Aby zostali stáť v nekonečnom priestore slobody a autenticity. Bez kalkulu 

a výhod – z čistej vášne pre tvorivosť. Tento ročník si pripomenie všetkých, ktorí sa vydali na 

túto cestu. Nazrieme do minulosti, súčasnosti a pootvoríme dvere do budúcnosti. 

 

Do odbornej poroty 50. ročníka zasadnú režisér Jozef Krasula, režisérka, pedagogička 

a odborná pracovníčka pre umelecký prednes Renata Jurčová, režisérka a pedagogička Jana 

Mikitková, režisér Juraj Bielik a herec Ján Marcinek. 

 

Súťažný program doplní bohatý sprievodný program. Uskutočnia sa dva odborné workshopy 

– herecký s názvom Komika podľa Shakespeara pod vedením režiséra Kamila Žišku (6. – 7. 

júna) a dramaturgicko-autorské konzultácie Dráma pri káve s dramaturgičkou a odbornou 

pracovníčkou NOC pre divadlo Alexandrou Štefkovou. V piatok 6. júna o 16:00 čaká hostí 

originálne slávnostné otvorenie s názvom Dosky, ktoré znamenajú budúcnosť. V sobotu 
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7. júna o 16:30 sa festivaloví hostia môžu ponoriť do nostalgie počas talkshow Pamätníci na 

diváne, v ktorej vystúpia významné osobnosti späté s históriou festivalu: režiséri Jozef Krasula, 

Dušan Vicen a Vladimír Benko, herci Gabriel a Július Obernauerovci a herečka Eva Fašková 

(rod. Baluchová). Talkshow bude hudobne sprevádzať ES JAZZ Trio a moderátorsky ju 

povedú Matej Moško a Zuzana Galková. Čerešničkou na torte v rámci sprievodného programu 

bude v nedeľu hosťujúce predstavenie Slovenského národného divadla – Akcia B, v ktorom 

účinkujú Martin Huba, Daniel Žulčák, Michaela Trokanová a. h. a Zuzana Kocúriková. Toto 

predstavenie je zároveň pripomienkou zaniknutej tradície festivalu Belopotockého Mikuláš, na 

ktorom sa pravidelne ako hosť zúčastňovalo Slovenské národné divadlo. Je to aj zdôraznenie 

silného prepojenia profesionálnej a neprofesionálnej divadelnej scény, ktoré sa na Slovensku 

odjakživa tvorivo prelínajú a vzájomne inšpirujú. 

 

Celým festivalom opäť zábavne a s ľahkosťou prevedie divákov moderátorské duo Vanesa 

Hagyungová a Barbora Mokošová. 

 

Veríme, že 50. ročník festivalu bude dôstojnou oslavou všetkých, ktorí búrajú stereotypy 

a odvážne vykračujú z komfortných zón, oslavou autenticity, tvorivosti a odvahy. Prajeme si, 

aby číslo trinásť prinieslo festivalu aj symbolické prekročenie do večnosti. 

 

Vstup na všetky súťažné predstavenia a sprievodné podujatia je voľný. Vstupné na 

predstavenie Akcia B je 15 €, vstupenky je možné zakúpiť v predpredaji v Dome kultúry 

a Informačnom centre mesta Liptovský Mikuláš alebo na stránke www.dklm.sk. 

 

Hlavným organizátorom podujatia je Národné osvetové centrum v spolupráci s mestom 

Liptovský Mikuláš, Domom kultúry v Liptovskom Mikuláši a Žilinským samosprávnym krajom. 

 

Viac informácií o súťaži nájdete na webovej stránke www.nocka.sk v časti Súťaže a NU a na 

webovej stránke Liptovského kultúrneho strediska www.lks.sk. 
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